

永乐：狂惠十三天

从明日开始,在永乐电器13周年庆典期间,河南永乐也随之开展了非比寻常13年,年终狂欢13天的庆典活动。来河南永乐卖场购物满1000即惠130,电话预约送电暖器,并为消费者开通财富增值计划,消费者来永乐电器预存50即可得600。

河南永乐生活电器总经理丁宁表示,年终向来是家电销售的最旺季节,也是永乐每年的销售高峰。“备战13周年庆典,永乐电器一举签下306亿元的采购大单,并通过与厂家的多次谈判与协商,河南永乐13周年庆的促销是往年周年庆都达不到的力度。”

据了解,本次永乐13周年庆典将采取“满1000惠130”的布局攻略,其所属的28家大卖场将悉数参加,同时将采取“挑战价格之巅”的价格攻势,卖场内商品整体普降30%,全面掀起年终让利狂潮。

在12月5日,河南永乐还举行了“惊魂”狂惠8小时的团购夜市专场精彩活动,活动于下午5:00开始,在夜市团购专场购物全场让利8折起,并购物满500加送电水壶,满就加送车费。活动主会场设在永乐电器二七广场店和南阳路店。

一场空前规模的家电促销大战也将展现在消费者面前,另外通讯产品的让利占全部让利份额的26%,可见彩电手机将是永乐此次赢战年终促销的“杀手锏”。

永乐为此次购物狂欢节专门开通了绿色通道,永乐VIP用户可享受专人服务,专人讲解和专人导购,定时专送、限时快递服务。此外河南永乐“诚久保障”的契约式服务就是给消费者一个全方面的利益保障。 吴绍超

五星：狂掀让利风暴

上周,在各大品牌的鼎力支持下,五星电器十周年第一波取得了不俗的业绩。从数据来看,上周彩电、空调、厨具、冰洗等品类上升幅度明显。本周六,五星电器十周年让利活动升级,由于各大品牌厂家鼎力支持,五星成为家电市场“让利风暴中心”。平均让利幅度最高达30%。

近日,中外品牌厂家纷纷通过各种形式发来贺信,祝贺五星十周年,并对2009年双方的合作进行了深入沟通。五星独创的家电顾问服务、2小时准时配送、贴心保修等项目在过去的一年当中取得了明显成效,因此供应商对于和五星的合作非常有信心,也希望借助五星十周年的机会共同启动年末市场,刺激消费。

本周,在各大供应商的大力支持下,五星十周年庆典回报月的资源已经全部到位。各大品牌为五星度身定制的产品占到新品种类的20%以上。

庆典期间,五星物流、售后部门人员随时待命,并有相关部门负责人员做好工作部署与调配,积极与卖场、话务对接沟通,做好销量预测、信息建档、信息传递,以便提前做好配送资源准备。五星全国统一服务热线400-828-66662全天24小时开通,为客户提供咨询、预约、投诉受理等一系列服务,并确保12小时内快速反应解决。另一方面,呼叫中心以前只受理空调的售后问题,但现在消费者如果有任何问题都可以拨打热线电话4008286666,五星电器将对客户投诉进行分析,每天由专人跟踪处理。 吴绍超

苏宁：启动年终回馈

从12月1日开始起至12月16日,苏宁依托历届备货量新高、厂商联合促销资源新高、服务范畴新高三大优势,在全国率先启动2008年终促销回馈盛典。

据苏宁电器郑州地区管理中心总经理李志刚透露,河南地区作为苏宁电器2008年全国成长最快的地区之一,12月作为收官阶段,在货源上也得到了南京总部和各大厂商的鼎力支持,包括彩电、冰洗、空调、3C类在内的八大品类10亿大单采购已经全部到位,其中特价优惠机型的比例超出了苏宁全国的平均水平,达到了35%。

据悉,苏宁本次与各大厂商的12月联合促销,大量促销资源已经全部到位,周末就会与广大消费者见面。

天气渐冷,暖电的热销也进入旺季,据悉,苏宁空调已经联合19大空调品牌启动了“12月让利百万”主题促销,其中格力、美的、海尔等品牌最高直降幅度将超过千元,并第一时间在苏宁发布新品,特惠首销,大量特惠机型已经全部存放库房;另外,作为取暖的另一大主角生活电器同样与众多厂商推出了大力度的促销活动,包含了直降、赠礼、返现等一系列活动。

随着冬季的来临,常用家用电器的体检及保养,成为保证家庭用电安全的必要性防范措施。继11月家电体检活动开展以来,苏宁全国客服中心共受理近3万多家电体检及保养活动。随着苏宁全国年终促销回馈盛宴的全线启动,从12月1日起至月底,苏宁将在全国范围内开展“12月全国服务感恩行动”,届时,无论是否在苏宁购买电器的消费者,均可获得家电的免费体检及免费保养活动。 吴绍超

大商电器：周年大礼

“诚信重于泰山”是大商电器的立命之本,从价格到服务,无处不紧紧围绕着诚信作风。对于各种商品来说,质优价廉永远是消费者选购的第一要素,大活动必伴随着大幅让利是大商电器的一贯打法,本次活动也例外,此次周年庆大商电器重磅推出“满1000直降100再送200”的主打活动,重拳再度出击。而且,购物满300元即可获得由中国平安保险提供的价值40000元的人身保险一份,购指定机型还可加送由中国人民财产保险股份有限公司提供的最高保额达29000元的家庭财产保险一份。购物单张发票满500元的顾客,即可到客服台参加抽37英寸液晶电视活动,即开即兑,中奖100%,顾客有机会赢得37英寸液晶电视、迪士尼五件套大礼包、雨伞等好礼。

其余精彩更是不断:购物每满1000元就直降100元,最高直降1000元;购物单件满300元送迪斯尼奇趣杯+洗洁精,满600元送迪斯尼公主礼盒+洗洁精,满1000元送100元通用券+雨伞+迪斯尼珊瑚毯,满3000元送300元通用券+迪斯尼冬被+迪斯尼珊瑚毯。

同名发票两件以上商品满5000元送500元通用券+珊瑚毯+迪士尼书包+艾韵DVD,满8000元送800元通用券+迪士尼五件套礼包+迪士尼冬被+美的电磁炉,满10000元送1000元通用券+迪士尼冬被+美的电压力锅+格力电暖器+迪士尼五件套礼包+美的电饭煲,满20000元送2000元通用券+迪士尼冬被+美的电压力锅+迪士尼五件套礼包+珊瑚毯+艾韵DVD+格力电暖器+美的电磁炉+美的电饭煲。 吴绍超

Skyworth 创维
健康美妙生活

酷开乐园

创维酷开增值服务月

—千部电影免费送



家有酷开TV

更多欢乐K出来

在家K歌 欢乐时光 酷K光盘 海量MP3 边唱边录 自制MTV

32寸酷开液晶

感恩优惠价：3999元

欢迎到创维专柜免费拷贝电影

咨询热线：66613503

www.coocaa.com TV 酷开网

创维酷开增值服务月 千部电影真情回馈

32英寸酷开液晶感恩价优惠至3999元

“创维二十华诞,真情回馈酷开增值服务月”。为了真情感恩中原消费者对创维酷开液晶的大力支持,创维32英寸酷开液晶本周感恩价优惠至3999元,55英寸120HZ全高清液晶仅预售9999元……

本周酷开液晶感恩月拥有前所未有的价格优惠和礼品赠送,32英寸酷开液晶感恩优惠价3999元,加送1000部豪华电影,加送超值赠品,前所未有的价格优惠幅度和增值服务将回馈中原人民;同时购买两台酷开液晶的消费者将再获得价值599元无源重低音一套;对于再次购买酷开液晶或介绍朋友购买酷开液晶的消费者,都将获得价值180元的精美礼品或不同程度的优惠券。感恩酷开月,购买酷开液晶,优惠幅度将超乎您的想像!

感恩社会,感恩一直对创维大力支持的朋友们!有你们的相伴,创维从风风雨雨中迎来了辉煌的二十岁。在这二十华诞之际,创维于12月举行“创维酷开液晶增值服务月”,前期只要购买创维酷开液晶的消费者,您只需带上移动硬盘或U盘,在郑州市区各大商场创维专柜都可现场拷贝上千部市面上流行电影。创维高清电影娱乐网站——酷开网

www.coocaa.com 将随时为您提供海量的网络娱乐资源。

12月,又是一个丰收的岁月。为了让消费者对创维酷开液晶能够熟练掌握并操作使用,创维集团河南分公司于12月举行“创维酷开液晶现场操练比赛”,报名时间定于12月5日-18日,报名地点在郑州市区各大商场创维专柜,操作特别流畅的消费者将进入12月28日的总决赛,一等奖将获得19英寸液晶一台。感恩,更需回馈!回馈与您,更是创维这二十年来一直孜孜不倦的追求!

2007年创维酷开TV从上市以来,一直受到广大消费者的喜爱,家庭娱乐的观念深入千家万户,12月创维推出的55英寸大屏幕液晶电视,预售价格仅为9999元,在感恩之月特以优惠的价格全面普及全高清大液晶,让更多的家庭享受到家庭娱乐的快乐。

家有酷开TV,更多欢乐K出来! 创新

(12月份,每周一至周五所有商场都可以拷贝电影,每周六、周日现场拷贝地点集中在二七商圈的德化国美电器、二七永乐电器、棉纺路的棉纺苏宁电器、天龙五星商场。酷开液晶增值服务及购买咨询电话:0371-66613503)。